



# 守好防控一线 保障居民健康

崇川区对返崇来崇人员开展免费核酸检测



• 防控一线 •

有序展开核酸采样工作。在虹桥体育馆采样点,3岁的东东(化名)由于第一次检测,紧张得不敢张开嘴巴,“小朋友不要怕,勇敢地张开嘴说‘啊’,一会儿就好。”在虹桥街道卫生服务中心医务人员刘兴东的耐心劝导下,小家伙终于张开嘴巴,配合完成核酸检测。

“请您提前准备好身份证件、当天的苏康码和行程卡,以便快速高效查验。”在核酸检测过程中,有不少志愿者活跃在防疫一线,全力配合做好核酸检测服务保障工作。为确保核酸检测工作顺利开展,前期,崇川区各街道在短短几天共招募了近2000名符合条件的志愿者,他们中有党员、网格员、退休人员、在校学生……虽然他们身份各异、年龄不同,但是都积极投身疫情防控工作。

“自己常年在南通工作生活,感谢去年疫情防控期间,中国一线抗疫工作者的辛劳付出和对我们的照顾。感谢中国政府让我们生活在这么安全的国度,我们会带领朋友和员工继续捐赠物资。”一位不愿意透露姓名的印度朋友托朋友给永兴街道核酸检测点的工作人员送去水果。他表示,要向中国人学习,做好事,不留名,为中国抗疫作出自己应有的贡献。

据了解,崇川区本次大规模免费检测通过手机大数据进行精准推送并以短信形式告知相关返崇来崇人员。采样时间为8月3日6时至23时,具体分为4个时段:手机尾号为0、1、2的受采对象为上午6:00~9:00,手机尾号为3、4的受采对象为11:00~14:00,手机尾号为5、6、7的受采对象为17:00~20:00,手机尾号为8、9的受采对象为20:00~23:00。为了方便辖区返崇来崇居民检测,全区共设置了16个采样点,相关人员可就近前往检测。本次检测采用10合1混采检测方式,凡采样后24小时内未接到电话通知的,检测结果即为阴性,将不出具书面报告。据统计,截至当晚11点整,全区参加核酸检测人数已超3.6万人。

季陆军 成城



扫二维码看相关内容视频

第一时间招募到由24名来自社区的党员、退役军人、社会人士组成的志愿者队伍,加入24小时网格化区域防疫值守,在小区2个出入口设置体温检测、“双码”查询登记员严查外来、体温异常人员,在车辆高峰期设置车辆疏导员保障交通畅通。邻里网格志愿者在做好疫情防控的同时当好疫情防控宣传员,叮嘱居民戴好口罩,加强自身防护,把服务“无缝”对接到每一位居民,“绝杀”疫情输入,当好防疫“守门员”。

疫情就是命令、防控就是责任。社区邻里网格长扛起了守护居民群众安全的责任,防疫中加班加点拿起记事本、宣传资料,走进沿街店铺挨家挨户查验新冠疫苗接种情况,敦促未接种者应种尽种,检查落实防疫措施、发放宣传资料,为36户新冠疫苗全接户张贴“崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部”下发的场所牌。走进小区,在居民主要途径场所、大门封闭点张贴防疫公告、告知居民防疫知识,引导居民主动配合社区防疫工作。走进居民家中了解新冠疫苗未接种者详情,鼓励发动居民尽快接种,目前新冠疫苗已达接种点新增社区接种者300余人。正是他们每天行走万步、登上一级台阶,每敲一次门、每一次询问与确认,才用汗水构建起一道与居民群众同心战疫的“防火墙”。

防疫工作开展以来,社区以“大数据”为依据,以邻里网格为划分,第一时间开展人员信息核查,设立社区微信、短信举报、报备电话摸排“漏网之鱼”,通过核查+举报社区目前共锁定34名疫区回通人员,根据人员不同情况、不同类别,分别参照返通人员分类管理标准做出相应措施。同时,社区为了更好地管理居家监测人员,防止随意出入,购进智能电磁锁进行封门,连接手机24小时实施监控报警。

7月28日,越江新村实施封闭式管理,急需大量志愿者,社区以邻里网格公开招募,

於晓亮

## 崇川区校外培训机构违规办学有奖举报公告

根据南通市新冠肺炎疫情防控指挥部的统一部署,崇川区自8月2日起暂停全区所有校外培训机构(含托育机构)线下培训(照护)活动。

为共同做好疫情防控工作,欢迎广大居民朋友监督,对校外培训机构违反公告精神,擅自组织线下培训活动的行为进行举报。经查证属实的,将依法依规对培训机构予以处罚,并对举报人给予200元奖励。涉及多人举报同一机构的,只奖励首个举报人。



扫一扫看公告详细内容

## 崇川区关于零售药店暂停销售“四类”药品的通告

根据南通市新冠肺炎疫情防控指挥部综合监管组的统一部署,崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部发出通告,全区所有零售药店暂停销售退热、止咳、抗病毒、抗生素四类药品,相关药品予以下架。自通告之日起,全区所有零售药店立即停止在自助售药机、互联网平台(包括天猫、京东、美团、饿了么等第三方平台及自建网站、小程序等)销售“四类”药品。



扫一扫看公告详细内容



昨天,任港街道“来崇返崇核酸检测点”的医护人员、街道社区工作人员、志愿者凌晨5点就到岗。6点左右,检测点就迎来了第一位返崇人员,工作人员有序引导,医护人员安全采样,一切工作井然有序,来崇外籍男子在检测点全程无障碍采样。 葛磊



昨天,虹桥街道返崇来崇人员核酸检测工作在虹桥体育馆开展。现场设置测温扫码区、采样等候区、清洁区等六区三检测台。工作人员身着防护服,为前来进行核酸检测的居民做好登记和检测。 汤佳宏



近日,崇川经济开发区国胜社区落实“卡口吹哨、站点报到”,各小区分别组建退役军人、网格员、邻里红管家“三大员”志愿服务队,提高小区进出车辆、人员查验质量,“攻坚有我”亮出来,守好防疫第一关。 周小玉



昨天,崇川区第二届党代表、钟秀街道吴翠邻里党支部书记黄莎莎在翠湖湾战疫志愿服务点为党员志愿者、社区网格员宣讲崇川区第二次党代表精神,在防控“疫”线激励广大党员群众攻坚克难共同守住“安全防线”。 肖洋